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ЧЕСТО ПОСТАВУВАНИ ПРАШАЊА  

ЗА ЛЕОНАРДО ПАРТНЕРСТВА 

 

 
Дали ппстпи лимит на брпјпт на партнери пд иста земја? 

Партнерствата се прпекти кпи се фпкусираат на размена на идеи и практики сп партнери 
пд други еврппски земји. 
Од иста земја, максимум 2 прганизации се валидни да ушествуваат вп еднп Партнерствп. 
Треба да пбезбедите пбјаснуваое вп Ващата апликација за дпдадената вреднпст на 
двајцата партнери. Акп е успещна апликацијата, секпј партнер ќе дпбие сппственп 
финансираое. Други земји-ушеснишки мпже да имаат слишни критериуми, па затпа Ващите 
партнери треба да гп прпверат пва сп нивните Наципнални агенции. 
 
Дали апликацијата мпра да биде ппднесена дп ппследнипт рпк? 

За да бидат апликациите валидни, мпраат да бидат пратени на или пред ппследнипт ден 
пд рпкпт кпј е ппставен за апликации. Датумпт кпј ќе биде назнашен на пликпт ќе се 
прпвери. 

Дали кпга ќе се прати апликацијата има мпжнпст да се прпмени? 

Не. Затпа Ве пхрабруваме, пднапред да разгпварате сп нас за Ващата прпектна идеја. 
 
Кпја е разликата ппмеду Грундвиг Партнерствата и Лепнардп Партнерствата? 

Фпкуспт на прпграмата “Лепнардп да Винши” е струшнптп пбразпвание, па затпа Лепнардп 
Партнерствата треба да се фпкусираат на пдредена струшна сфера и мпжат да ппфатат 
теми какп щтп се признаваое на вещтини и квалификации или развпј на вещтини за 
врабптуваое. 
Грундвиг Партнерствата се фпкусираат на пбразпваниетп на впзрасни и се ппмалку 
наспшени кпн ппгплеми резултати. Акп сте несигурни дали Ващата идеја најдпбрп ќе се 
вклппи вп Грундвиг или Лепнардп, Ве мплиме кпнтактирајте не за спвет. 
 
Кплку дплгп мпже или треба да трае Партнерствптп? 

Траеоетп на Партнерствата е фикснп, пднпснп 24 месеци. Партнерските спстанпци и 
развпјпт на материјалите мпраат да се реализираат за времетраеоетп на прпектнипт 
циклус. 
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Какп се ппделени улпгите и задачите ппмеду партнерите? 

Одгпвпрнпст на Партнерствптп е да се пдлуши, нп треба идеалнп да се спгледаат 
вещтините на партнерските прганизации.  
 
Кплку транснаципнални партнери се пптребни за да се аплицира за Лепнардп 

Партнерства? 

Прпектпт за Партнерствп мпра да има минимум 3 партнери пд 3 земји-ушеснишки. Барем 
еден пд ушесниците мпра да биде земја-шленка на Еврппската унија. Би билп кприснп да 
се вклушат ппвеќе пд 3 партнери вп прпектпт, за да биде Партнерствптп се ущте валиднп 
акп некпја пд прганизациите е пдбиена вп прпцеспт за дпделуваое грант или се пткаже за 
времетраеоетп на прпектпт. 
 

Дали партнерската прганизација мпра да ппднесе апликација дп нивната Наципнална 

агенција? 

Да. Апликацијата ппднесена пд секпј партнер треба да биде идентишна и да биде 
ппднесена пд партнерпт кппрдинатпр и мпра да ги спдржи пригиналните пптписи пд секпј 
легален преставник. 
 
На кпј јазик мпра да биде ппднесена апликацијата? 

Предлпгпт мпже да биде ппднесен на сите 23 пфицијални јазици на Еврппската унија. 
Какп и да е, акп не е на англиски јазик, треба да е предвиден англиски превпд. Вп 
Еврппската унија има 23 пфицијални јазици. 
 

Дали треба да пратиме кппија пд апликацијата дп Еврппската кпмисија? 

Не. Пптпрпграмата “Дпживптнп ушеое” и меначментпт на Лепнардп Партнерства се 
кпмплетнп децентрализирани пд Наципналните агенции.  

 
Кплку брзп се известуваат апликантите ппсле рпкпт за ппднесуваое апликации? 

Апликантите ќе бидат известени за резултатите пд нивните апликации вп јуни-јули 2012 
гпдина. 
 
Штп ќе се случи акп партнерпт се пткаже или е прпгласен за невалиден? Дали е 

впзмпжнп да се замени партнер? 

Одгпвпрпт зависи пд гплемината на партнерствптп. Акп партнер-прганизацијата се пткаже 
или е невалидна за партнерствптп, а прпектпт се ущте вклушува дпвплен брпј 
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прганизации, тпгащ прпектпт мпже да пди напред. Всущнпст, ппмалку пд 3 партнери 
знаши дека Партнерствптп станува невалиднп. 
 
Штп се случува акп кппрдинатпрпт не е успешен? 

Акп кппрдинатпрпт е пдбиен какп невалиден или се пткажал сп пришина, не е изгубена 
мпжнпста за партнерствптп да успее. Вп дел 3 пд апликациската фпрма, партнерите 
мпжат да назнашат акп сакаат, замена на кппрдинатпрпт. 
 
Кпј ги презема прпценките и дпделуваоетп на грантпт за Партнерствата на Лепнардп? 

Самп Наципналната агенција ги прегледува апликациите на кппрдинатпрните партнери. 
Какп и да е, Наципналните агенции, низ партнерските земји, ќе бидат вклушени вп 
прпверката на валиднпста и вп прпцеспт на дпделуваоетп на грантпт за партнерската 
прганизација. 

 
Какп се распределени средствата? 

Сумата е паущална (Lump sum) и е распределена на база на брпјпт на мпбилнпсти, 
преземени преку 24 месеци траеое на Партнерствата. Секпј партнер ќе прими грант за 
бараните мпбилнпсти.  
 
Кпга да пчекувам да примам средства? 

Финансираоетп ќе биде изврщенп за секпј партнер какп паущална сума (lump sum), пп 
пптпищуваоетп на дпгпвпрпт пд двете страни (кприсникпт и Наципналната агенција). 
Ошекуваме пва да биде меду август и септември. 

 
За штп мпже да биде искпристен грантпт? 

Грантпт е предвиден да ги ппкрие Ващите трпщпци, вклушувајќи, на пример, лпкални 
активнпсти, прпмптивни материјали, настани, патни трпщпци, трпщпци за сместуваое и 
трпщпци за прпектпт. 

 
Кпи трпшпци се бараат какп дпказ? 

Успещните апликанти ќе мпраат да пбезбедат дпказ дека мпбилнпстите се слушиле, на 
пример, бпрдинг пас, сертификати за ушествп, нп не мпра да дпкажуваат детални трпщпци 
и други настанати трпщпци. Вие мпра да ппкажете дека пдредени прпектни цели се 
ппстигнати и дека се слушил сппдветнипт брпј на мпбилнпсти. Какп и за други 
финансирани еврппски прпекти, дпкументацијата се шува 5 гпдини пп заврщуваое на 
прпектпт, вп слушај на ревизија пд страна на Еврппската кпмисија. 

 
Дали кппрдинатпрпт на прпектпт дпбива екстра средства? 

Кппрдинатпрпт на прпектпт не дпбива екстра стредства. 


